

Dvorci Bavarske (3*)

Opis smeštaja

Čudesni dvorci Nojšvanštajn, Linderhof i Herenkimze u šumovitom alpskom ambijentu južne Nemačke, ostvarenja su mladog i ekscentričnog bavarskog kralja Ludviga II (1845 - 1886) koji je bio opsednut željom da gradi luksuzne i neobične palate. Regensburg koji se nalazi na rekama Regen i Dunav, sedište biskupije koju je osnovao papa Benedikt u 8 veku, najpoznatiji je po kamenom mostu preko Dunava i starom, srednjovekovnom jezgru grada, koje se nalazi na Unesco listi svetske kulturne baštine. Nirnberg je grad bogate istorije i nalazi se u Bavarskoj. Prvi put se pominje u dokumentu cara Henrika III još 1050. godine. Smatra se da je Nirnberg bio nezvanična prestonica Carstva i ogledalo nemačke istorije gde su cvetali trgovina i umetnost.

Sadržaji

Internet, Televizor, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- ND

Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA	BROJ NOĆI	HOTEL	CENA PO OSOBI
30.12.2022 - 04.01.2023	3 noći / 6 dana	Hotel 4*	325€

PROGRAM PUTOVANJA:

- 1. dan (petak, 30.decembar 2022.) BEOGRAD - NOVI SAD** Sastanak putnika u Beogradu u 17:30 h. Polazak autobusa u 18:00 h, polazak iz Novog Sada u 19:15. Noćna vožnja kroz Mađarsku i Austriju.
- 2. dan (subota 31.decembar 2022.) MINHEN** Dolazak u jutarnjim satima u Minhen, treći po veličini grad u Nemačkoj, posle Berlina i Hamburga, koji leži na reci Izar, na obroncima Alpa. Zlatno doba doživeo je sredinom 19. veka pod upravom preduzimljivih i obrazovanih vladara novostvorene bavarske kraljevine Ludviga I i njegovog sina Maksimilijana II, koji su bili na čelu države četiri decenije. U to vreme izgrađene su mnoge znamenite građevine, a Minhen je postao veliki centar nemačke kulture i umetnosti. Njegova danas najpoznatija manifestacija, čuveni Oktobarfest koji je nedavno obeležio 200 - godišnjicu i privlači svake godine oko šest miliona posetilaca. Po dolasku,

razgledanje grada autobusom i peške: glavni trg-Marijin trg sa starom i novom gradskom većnicom u neogotskom stilu, gradski zvonik sa 43 zvona, Bogorodičina crkva (15. vek) sa dva tornja (99 m) u kojoj su sahranjivani vladari Bavarske, kraljevska palata, nova i stara Pinakoteka, Trg Odeon, Kraljev trg... Minhenska palata (Residenz) podignuta u 14. veku. Ova najveća gradska palata u Nemačkoj sa čuvenom kraljevom riznicom nalazi se u centru grada i ubraja se među najznačajnije muzeje enterijera u Evropi. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Individualni odlazak na doček Nove godine. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

3. **dan (nedelja, 1.januar 2023.) MINHEN - REGENSBURG - NIRNBERG - MINHEN** Doručak. Celodnevni fakultativni izlet "Regensburg & Nirnberg". Polazak prema Regensburgu . Obilazak peške istorijskog centra grada koji je proglašen delom svetske kulturne baštine, pod zaštitom UNESCO-a: kameni most iz 12.veka, katedrala sv. Petra iz 12.veka , benediktinski samostan Sv. Emeram, apoteka Adler (1610) Gradska kuća u kojoj je zasedao Rajhstag ,... Slobodno vreme. Polazak za Nirnberg u oblasti Frankonija, carski grad gde su se u državnoj riznici čuvale kruna i relikvije careva Svetog rimskog carstva nemačke nacije (962-1806). Po dolasku, obilazak centra grada peške: Fontana vrlina, kuća Albrehta Direra (1471-528) najvećeg nemačkog renesansnog slikara, Ulica starih zanata, gradski bedemi... Slobodno vreme. Povratak u Minhen . Noćenje.
4. **dan (ponedeljak,2.januar 2023.) MINHEN - DVORAC LINDERHOF - OBERAMERGAU - DVORAC NOJŠVANŠTAJN - MINHEN** Doručak. Vožnja do dvorca Linderhof koji je okružen parkom sa terasama i paviljonima, njegove odaje ukrašene su u stilu rokoka. To je jedini dvorac koji je završen za života kralja Ludviga II. Odlazak do obližnjeg živopisnog mesta Oberamergau, sa oslikanim fasadama kuća. Slobodno vreme. Nastavak putovanja do bajkovitog dvorca Nojšvanštajn koji je kralj Ludvig II podigao na litici iznad klisure u Bavarskim Alpima kod mesta Fusen, blizu granice sa Austrijom. Nojšvanštajn je poslužio Voltu Dizniju kao inspiracija za dobro poznati dvorac iz bajke u njegovim crtanim filmovima. Povratak u Minhen. Noćenje.
5. **dan (utorak, 3.januar 2023.) MINHEN - DVORAC HERENKIMZE - SALZBURG** Doručak. Polazak autobusom za gradić Prien na najvećem bavarskom jezeru Kimze. Po dolasku, ukrcavanje na brod i vožnja "Bavarskim morem" (oko 20 minuta) do ostrvca na kome je dvorac Herenkimze. Poseta dvorcu, koji je izgradio bavarski kralj Ludvig II, u kombinaciji rokoka I baroka sa mnogobrojnim ukrasima od zlata, srebra, skupog porcelana I mermera, po uzoru na Versaj. Dvorac nikada nije dovršen a kralj je u njemu boravio samo devet dana. Posle obilaska dvorca I muzeja Ludviga II, povratak brodom u Prien. Nastavak putovanja za Salzburg, u blizini nemačko - austrijske granice. Taj prelepi barokni grad na obroncima Alpa nosi s pravom epitet „germanski Rim". U različitim formama Salzburg čuva uspomenu na svog najslavnijeg sugrađanina Volfganga Amadeusa Mocarta (1756 - 1791), jednog od najmlađih genija I najplodnijih stvaralaca u istoriji muzike, koji je komponovao preko 600 dela. Obilazak peške istorijskog centra: dvorac Mirabel, Mocartova rodna kuća, Stari trg, Mocartov trg, katedrala sv. Ruperta, manastir sv. Petra, biskupska rezidencija, crkva sv. Sebastijana, tvrđava Hoensalzburg... Slobodno vreme. Polazak za Beograd. Noćna vožnja kroz Austriju I Mađarsku.
6. **dan (sreda, 4.januar 2023.) NOVI SAD -BEOGRAD** Dolazak u Novi Sad I Beograd I u jutarnjim satima.

U CENU JE UKLJUČENO

- Prevoz autobusom na navedenoj relaciji (visokopodni ili dabldeker sa audio i video opremom)
- Tri noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu kategorije četiri zvezdice u Minhenu,
- Razgledanja prema programu, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja.

U CENU NIJE UKLJUČENO

- Fakultativni izleti
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

OPCIONE DOPLATE

- Željeni red sedišta u autobusu 8 evra po sedištu, minimalna uplata za dva sedišta ● Doplata za dodatno sedišta: 70 evra

FAKULTATIVNI IZLETI

- Celodnevni izlet "Regensburg & Nirnberg" Cena: 40 evra. U cenu je uključeno: prevoz autobusom, obilasci prema programu, usluge vodiča, bez ulaznica.
- Prijavljivanje za izlete i posete je prilikom prijavljivanja za putovanje a plaćanje je u Nemačkoj, isključivo u evrima, u efektivni. Potrebno je najmanje 30 učesnika za realizaciju izleta. U slučaju manjeg broja prijavljenih, izlet bi mogao da se realizuju uz korigovanje cene.
- Organizator putovanja zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom putovanja, kao i redosleda njihovih realizacija usled objektivnih okolnosti (državnih i verskih praznika)na određenoj destinaciji, kada neki od lokaliteta, muzeja ili tržnih centara ne rade.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA

- Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu Narodne Banke Srbije, na dan uplate. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju, uplađuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje uplađuje se preostalih 60% do punog iznosa cene putovanja.
- Plaćanje može biti:1) avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun ili d) platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina).2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu); čekovi moraju biti deponovani u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije;b) platnim karticama (Visa, Master, American Express Banca Intesa-e i Komercijalne banke) na maksimalno šest mesečnih rata; kartica mora biti provučena kroz POS terminal u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije;c) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima organizator ima potpisan ugovor.3) Uplatom celokupnog iznosa platnim karticama (Visa, Master, American Express Banca Intesa-e i Komercijalne banke) na maksimalno šest mesečnih rata.

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE "DVORCI BAVARSKE"

- Potrebno je najmanje 40 putnika za realizaciju ovog putovanja. ● Uz blagovremeni upit u poslovnica Organizatora putovanja, postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim, dok ne postoji mogućnost smeštanja u trokrevetnim sobama. ● Uslov za ulazak državljanina R.Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju putnu ispravu koja je izdata u poslednjih deset godina I koja mora da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za napuštanje teritorije članice EU. Putnici koji ne ispunjavaju ove kriterijume biće vraćeni sa granice. Nosiocima biometrijskih pasoša R.Srbije nije potrebna viza za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. Bevizni režim se ne odnosi na nosioce putnih isprava R.Srbije koje je izdalo MUP RS-

Opis hotela

SMEŠTAJ

● H4 Munich messe**** Minhen -

<https://www.h-hotels.com/en/h4/hotels/h4-hotel-muenchen-messe>

Hotel je smešten je odmah pored Minhenskog sajma, udaljen 450 metara od stanice metroa Meseštata Vest (Messestadt West). Do stanice gradske železnice Minhen-Rim (München-Riem) može se stići za 15 minuta hoda. Hotel ima recepciju, bar i restoran, Wi - Fi internet. Sobe su dvokrevetne, standardno opremljene, poseduju kupatilo, fen, telefon I TV. Doručak se služi po principu samoposluživanja.

● Organizator putovanja zadržava pravo zamene ovih hotela, hotelima iste ili više kategorije. ● Sobe sa pomoćnim ležajem su manje konforne i treći, pomoćni ležaj može biti manji od standardnih dimenzija.